
12. MU KP dorostu – so, 6.6.2026 – hřiště Lidečko 

Lidečko/Horní Lideč : Slušovice 2:2 (1:1) 
Branky: 43. Jakub Číž, 90. Ondřej Fusek 

Sestava: Matěj Mikulášek © - Vojtěch Mikulášek ©, Matyáš Faldík, Dominik Hyžák, Filip 
Kulíšek, Tomáš Chovanec, Jan Mikulášek, Matěj Zádrapa, Marek Loucký, Lukáš Kurtin, 
Jakub Číž 

Ondřej Fusek, Adam Brhel, Radim Loucký, Ondřej Liška, Milan Petrůj, Petr Machýček, 
Ladislav Polách 

Miroslav Machala,Jakub Hrabec, Daniel Strnka, Vojtěch Struharňanský, Vojtěch Šoman, 
Adam Hrnčiřík, Šimon Kolínek 

 Pro nás to byl strašně těžký zápas, hlavně emočně. První a poslední zápas v jarní 
části za dorost odehráli končící ročníky 2007, kteří hrají za muže a kteří během celé 
sezóny měli zákaz za dorost v této vysoké soutěži hrát. Chtěli jsme se s nimi rozloučit 
vítězstvím, bohužel dnes nám to tam nepadalo. Oba týmy dnes předvedly výborný výkon 
jak v defenzivě, tak v ofenzivě. My jsme do zápasu vstoupili hůře, bylo vidět, že jsme 
v tomto složení hráli v sezoně poprvé. Vázla nám kombinace, ale postupně jsme se do 
utkání dostávali. Od 30. minuty jsme soupeře zatlačili, zahodili jsme tři velké šance, 
neproměnili jsme ani tu největší šanci, kdy jsme nebyli schopní natřikrát dopravit míč do 
prázdné brány. Hosté udeřili v době našeho největšího tlaku, kdy jsme otevřeli naši levou 
stranu, nedostoupili jsme hráče a hostující střelec Suchánek se nejprve pěkně zbavil 
našeho obránce a pak i s přehledem zakončil, 0:1. Minutu před koncem prvního 
poločasu jsme z obrany nakopli míč dopředu, hostující obránci situaci špatně 
vyhodnotili, mezi ně vletěl Kuba a ranou na zadní tyč vyrovnal. Druhý poločas byl do 65. 
minuty vyrovnaný, kdy se soupeř, po naší špatné defenzivní práci, opět dostal do vedení. 
Od té doby byl na hřišti jeden tým, soupeře jsme válcovali, ale zahazovali jsme i ty 
největší šance. Až v poslední minutě dotlačil míč do brány Ondra a dočkali jsme se 
zaslouženého vyrovnání.  

 Dnešní utkání jsme pojali jako rozlučku s velmi silným ročníkem 2007, který ale za 
dorost nemohl v této sezoně hrát. V takto silném složení jsme v celé sezoně nastoupit 
nemohli. Ogaři dnes na hřišti nechali všechno, velká škoda neproměněných šancí. Oba 
týmy dali do utkání maximum. Hrálo se tvrdě, ale férově a fotbalově. Nám během celého 
zápasu vůbec nešly standartky. Na obou stranách bylo k vidění plno pěkných akcí. Celé 
utkání výborně odřídil mladý sudí Junger.  

 

  


